

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE V Knjižnici Radlje ob Dravi SEPTEMBER 2023



DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA VSAKOGAR

Sobota, 2. september, ob 13. uri v vašem jedru Kaple na Kozjaku:
Dan Kaple z otvoritvijo KNJIŽNICE v novih prostorih.

Ob dnevu Kaple se bodo zvrstili različni športni, družabni in kulturni dogodki. Od septembra bo knjižnica na Kapli delovala v novih prostorih, ki si jih bo na dan Kaple možno ogledati, kasneje pa obiskati **ob ponedeljkih med 14. in 16. uro.**



DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA OTROKE

Sobota, 23. september, ob 10. uri v Knjižnici Radlje:
Zabava POČITALCEV in VSEH BRALCEV.



Zabaven GOST, ŽREBANJE, IGRE,...

Ob zaključku poletne bralne akcije POČITALCI = POČITNIŠKI BRALCI, namenjene osnovnošolcem in dijakom, prirejamo ZABAVO. Vsi sodelujoči počitalci so nagrajeni, donatorji pa so omogočili še dodatne nagrade, katerih dobitnike bomo izžrebali na zaključni prireditvi. Povabili smo tudi vsem bralcem poznanega gosta, ki bo poskrbel za zabavno vzdušje z glasbo, humorjem in zabavnimi igrami. **Na zabavo so vabljeni in dobrodošli vsi, četudi niso sodelovali v bralni akciji. Mogoče pa še koga navdušimo za sodelovanje v naslednjih počitnicah.**

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA ODRASLE

Torek, 5. september, ob 18. uri v GALERIIJ Knjižnice Radlje:

predstavitev knjige **Medgalaktične pripovedke** avtorja **Matjaža Marinčka** in otvoritev razstave risb **Judite Rajnar Prosen**.

Matjaž Marinček, sicer tudi pesnik in dramski ustvarjalec, ki je aktiven na številnih področjih, nam bo predstavil svoj prvenec ter zakaj mu je znanstvena fantastika posebej blizu. Odstrl bo plasti Medgalaktičnih pripovedk: inteligen ten humor, dinamičen dialog, aktualnost zgodb.

Z avtorico risb, Judito Rajner Prosen, bosta predstavila stične točke, ki ju ima njuno ustvarjanje.

Kot so zapisale recenzentke Barbara Korun, Barbara Rigler in Barbara Simoniti na ovitku knjige ter Goran Gluvić v spremni besedi, gre za kakovostno literarno delo, ki prepriča s spretno literarno govorico in aktualnim pomenom.

Razstava risb bo na ogled do 30. septembra.



Petek, 15. september, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:

BRALNI KLUB z Martino Vajs ob knjigi Clarisse Pinkola Estés: ŽENSKE, KI TEČEJO Z VOLKOVI.

Bralni klub je namenjen vsem, ki radi prebirate kvalitetno literaturo in se o vsebinah pogovarjate z drugimi. Z izmenjavo in sprejemanjem različnih mnenj bomo krepili izražanje lastnih pogledov in doživljanj v zvezi s prebranim.

Srečanja vodi psihoterapevtka **Martina Vajs**, ki poudarja: **vsak udeleženec bo sodeloval le toliko, kolikor bo sam želel, tako da lahko mirno pridete tudi samo poslušat.** 😊



Sobota, 16. september, ob 10. uri v Knjižnici Radlje:
odprtje razstave O MLADINSKEM PROSTOVOLJNEM DELU
NEKOČ IN O PROSTOVOLJSTVU DANES.

Ogledali si boste lahko del zbranega dokumentarnega gradiva, knjižnih in drugih dokumentov o **MDA** (mladinskih delovnih akcijah) **Kobansko** in **MDB** (mladinskih delovnih brigadah) **XI. SNOUB Miloša Zidanška Radlje ob Dravi**.

Vrnili se bomo v čas, ko so mladi iz nekdanje Občine Radlje ob Dravi poletja preživljali na mladinskih delovnih akcijah v lokalnem okolju, v drugih krajih po Sloveniji, nekdanji Jugoslaviji in Evropi. Morda se boste na kakšni fotografiji prepoznali, ali pa se zgolj spomnili starih časov.

Vabi **Medobčinsko društvo brigadirjev Koroške**.



RAZSTAVE

Knjižnica Radlje – galerija: 5. do 30. september: Razstava risb Judite Rajnar Prosen iz knjige Medgalaktične pripovedke.

Knjižnica Radlje – prireditveni prostor: 16. september do 14. oktober: razstava o mladinskem prostovoljnem delu nekoč in o prostovoljstvu danes.

Avtorji: člani Medobčinskega društva brigadirjev Koroške.

Dobrodošli v knjižnici!